

## CONSTRUCTORA RODRIGUEZ GAONA CIA. LTDA. ZUMBA ECUADOR

Telf.:0723060040 Cel.: 0983364319

Zumba, 23 de Marzo de 2017

Señor.

Michael Danilo Rodríguez Gaona

Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Universal de socios de la Compañía "CONSTRUCTORA RODRIGUEZ GAONA CIA LTDA.", realizada el día 22 de Marzo del 2016 decidió por unanimidad designarlo para el cargo de:

## **GERENTE GENERAL**

Por el periodo de dos años y con las atribuciones establecidas en los estatutos de la compañía constantes en su escritura pública de constitución otorgada el 29 de Noviembre de 2011, ante el Señor Notario Público Cantonal de Loja de la Notaria Séptima Dr. Eduardo Beltrán; debidamente aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución № SC.DIC.L.11.0342 de fecha 14 de Diciembre del 2011, suscrita por el Intendente de Compañías de Loja fueron Inscritas en el Registro Mercantil de Zamora Chinchipe el 13 de enero de 2012, bajo el número uno.

Como Gerente General ejercerá la representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Agradeceré a usted manifestar su aceptación al pie del presente. Aprovecho la oportunidad para desearle éxitos en sus funciones.

Atentamente,

onato Rodríguez Rodríguez

PRESIDENTE

"CONSTRUCTORA RODRIGUEZ GAONA CIA LTDA."

Acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía "CONSTRUCTORA RODRIGUEZ GAONA CIA. LTDA.", que se me otorga según la designación precedente.

ild Rodriguez Gaona Michael Day

CC: 1900477892

Nacionalidad: Ecuatoriano Estado Civil: Casado

Domicilio: Amable María, Isla Isabela e Isla Balta

Dirección: COLON Y PASAJE BENALCAZAR E-mail: rz\_cialtda@hotmail.com

35756-0041-17

N° TRAMITE: DOCUMENTO:



## REGISTRO DE LAPROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CHINCHIPE

QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL.- Que otorga la Junta General Universal de Socios de la COMPAÑÍA "CONSTRUCTORA RODRIGUEZ GAONA CIA LTDA", en sesión ordinaria celebrada en la ciudad de Loja el día 22 de Marzo del año 2017. A favor del señor: MICHAEL DANILO RODRIGUEZ GAONA, por el periodo de DOS años, a partir de la inscripción de su nombramiento. Se inscribe en el Registro de la Propiedad del Cantón Chinchipe, en el libro Registro Mercantil, con el número UNO (1), repertorio número noventa y nueve (99), de fecha veintinueve de Marzo del año dos mil diecisiete.

Por: Elizabeth Hora: 10:02

Zumba, 29 de Marzo del 2017

Doctora Ruth Lillana Sozoranga Toledo

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CHINCHIPE



Dirección: 12 de Febrero y Pasaje Chinchipe

Teléfono: 072308029 Ext.: 128 E-mail:ruthl061@hotmail.com

